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TURNIEJ IDIOMÓW ANGIELSKICH, NIEMIECKICH I WŁOSKICH



REGULAMIN

II WOJEWÓDZKIEGO TURNIEJU

     IDIOMÓW ANGIELSKICH, NIEMIECKICH I WŁOSKICH
pod Honorowym Patronatem Zachodniopomorskiego

Kuratora Oświaty w Szczecinie
oraz Wydziału Humanistycznego Uniwersytetu Szczecińskiego
I ORGANIZATOR KONKURSU

Organizatorem konkursu jest:

XVI Liceum Ogólnokształcące w Szczecinie 

ul. Dunikowskiego 1

70-123 Szczecin

Tel.: 91 482 19 06

II ADRESACI KONKURSU
Konkurs skierowany jest do wszystkich uczniów siódmych i ósmych klas szkół podstawowych Szczecina oraz województwa zachodniopomorskiego zainteresowanych rozwijaniem swojej znajomości języków obcych.

III CELE KONKURSU

Konkurs zakłada realizację następujących celów:
1. Propagowanie i rozbudzanie zainteresowania językami obcymi (promocja języków obcych).

2. Poszerzanie kompetencji językowych wybiegających ponad podstawę programową poprzez wzbogacenie słownictwa o wyrażenia idiomatyczne w języku angielskim, niemieckim i włoskim.
3. Motywowanie uczniów do wzbogacania wiedzy językowej oraz wdrażanie ich do samodzielnej pracy.
4. Stworzenie uczestnikom możliwości sprawdzenia swojej wiedzy i umiejętności językowych.
5. Zachęcanie nauczycieli do podejmowania różnorodnych działań w zakresie pracy z uczniem zdolnym i zmotywowanym do nauki języków obcych.

6. Stworzenie płaszczyzny do pozytywnej rywalizacji.
IV TERMIN KONKURSU 

Konkurs odbędzie się  23 marca 2021 r. (wtorek) o godzinie 12.00. 
V ZASADY KONKURSU

· Zakres materiału, na podstawie którego utworzone zostaną zadania konkursowe, podany jest w załączniku nr 2.

· Każdą szkołę reprezentować mogą maksymalnie 2 osoby. Każdy uczestnik bierze udział w konkursie indywidualnie. Punkty uczniów z danej szkoły nie są sumowane.
· Konkurs odbędzie się w formie online na platformie Zoom, a test konkursowy przygotowany będzie na platformie Kahoot! Podczas trwania konkursu wymagane jest włączenie kamerki internetowej. Uczniowie zmierzą się z 23 pytaniami sprawdzającymi znajomość idiomów angielskich (10), niemieckich (10) i włoskich (3). Typy zadań konkursowych: prawda-fałsz, test wyboru (wybór właściwej odpowiedzi) – często poparte wizualizacją. 

· Czas trwania konkursu przewidziany jest na ok. 30 minut.
· W dniu poprzedzającym konkurs, tj. 22 marca nauczyciel – opiekun otrzyma na adres mailowy link, za pomocą którego uczniowie zgłoszeni do konkursu połączą się z prowadzącym konkurs. Nauczyciel – opiekun rozsyła link uprawniający do wzięcia udziału w konkursie wśród swoich uczniów. 

· 23 marca 2021 r. punktualnie o godz.12:00 uczestnicy konkursu łączą się za pośrednictwem linku otrzymanego od swojego nauczyciela – opiekuna z osobą prowadzącą konkurs. 
· W skład komisji konkursowej wchodzą nauczyciele języków obcych XVI Liceum Ogólnokształcącego oraz ekspert przedstawiciel Wydziału Humanistycznego Uniwersytetu Szczecińskiego.
· Zakończenie konkursu z ogłoszeniem wyników nastąpi od razu po zakończeniu testu konkursowego. 

VI ZGŁOSZENIA

Zgłoszenia w formie załączonego formularza prosimy przesłać do dnia 08.03.2021 r. na adres mailowy koordynatora konkursu: marta.kralalo16@gmail.com (pani Marta Krala – nauczycielka języka angielskiego). Po wysłaniu zgłoszenia udziału w konkursie, koordynator jest zobowiązany do przesłania nauczycielowi-opiekunowi potwierdzenia przyjęcia zgłoszenia danej szkoły (w ciągu 2 dni). W przypadku nie otrzymania takiego potwierdzenia, prosimy o niezwłoczny kontakt.

VII NAGRODY 

W konkursie przewidziane są atrakcyjne nagrody rzeczowe oraz dyplomy dla uczestników konkursu i ich nauczycieli za zajęcie  trzech pierwszych miejsc. Odbiór nagród w siedzibie szkoły.
VIII UWAGI KOŃCOWE

· Organizator zastrzega sobie prawo do zmian w regulaminie w przypadku niewystarczającej liczby uczestników. Informacje o ewentualnych zmianach zostaną przekazane odpowiednio wcześniej. Jednak w przypadku zbyt dużej liczby zgłoszonych uczestników, decyduje kolejność zgłoszeń.

· Przystąpienie do konkursu jest jednoznaczne z wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych osobowych oraz zamieszczenie zdjęć uczestników na stronie internetowej XVI Liceum Ogólnokształcącego w Szczecinie oraz stronie facebooka szkoły w ramach niezbędnych organizatorom konkursu.
· Wszelkie wątpliwości i pytania dotyczące organizacji konkursu prosimy kierować drogą elektroniczną na adres koordynatora konkursu.
IX KOORDYNATOR KONKURSU

Marta Krala – nauczycielka języka angielskiego

mail: marta.kralalo16@gmail.com
X ZAŁĄCZNIKI

Załącznik nr 1 – Formularz zgłoszeniowy 

Załącznik nr 2 – Lista idiomów angielskich, niemieckich i włoskich

